洛阳·热线

飞车抢夺?他开车一路紧追

□记者 刘晓宇 通讯员 张艳 张怀岭

"快,有俩小伙子疑似飞车抢夺,我开 车正跟着他们呢。"昨日,一名男子报警 称,希望能帮路边摔伤的女孩讨回公道。

疑遇飞车抢夺,他驾车一路追 赶摩托车

昨日14时35分,张先生开车在中州 西路与广文路交叉口等绿灯时,突然看 到路口南侧一名女孩骑着电动车摔倒在 地,一名小伙子拉了她一把后,小跑坐 上了旁边的一辆摩托车,随后摩托车加 速离开。

"难道是飞车抢夺?"看女孩无助地蹲 在路边,张先生立即决定开车追赶。他一 边开车一边报警,约1公里后,摩托车突然 拐上了秦岭北路。张先生来不及多想,违 规变道跟着拐入了秦岭北路。

由于摩托车小巧机动,等张先生在 谷水西社区见到这辆摩托车时,俩小伙 子已经不见踪影。张先生记下了停放摩 托车的地方,然后原路返回寻找摔倒的 女孩。

记下摩托车停放位置后,他又 返回看望受伤女孩

被撞倒的女孩叫赵洁,张先生返回 时她还蹲在原地,女孩的母亲当时也闻 讯赶来,张先生便凑上前问候。

"张先生开口就问我有没有被抢,这

让我很意外。"赵洁压根儿没想到会有好 心人帮忙追那俩小伙子,十分感动。

原来,这只是一起简单的交通事 故。赵洁骑的电动车与俩小伙子的摩托 车相撞,赵洁被撞倒后,手和腿被压在了 电动车下面。摩托车上的一个小伙子将 她扶起来后,没有问受伤情况便坐上摩 托车走了。"等我想喊住他们时,人已经 走远,我只好把妈妈喊了过来。"赵洁说。

张先生招呼赵洁与母亲上车,随后 和重庆路派出所的民警一同前往这辆摩 托车停放的地方。路上,张先生称自己赶 着去外地出差,不能陪同一起处理事故。 到目的地后,张先生便驱车匆忙离开。

女孩经查并无大碍,想找到不 留名的好心人表示感谢

随后,重庆路派出所民警找到了这 辆摩托车的车主。车主称,摩托车下午 借给了一同租房的租客,愿意配合调 查。由于没有对方的联系方式,车主先 跟随民警前往市交警支队事故处理大队 一中队处理事故,赵洁则在母亲的陪伴 下前往医院检查。

昨日18时许,赵洁告诉洛阳晚报记 者,经检查她只是手部、脚部等多处擦伤,并 无大碍,并称想找到好心人专程表示感谢。

经洛阳晚报记者多方打探,张先生 是新安县政府的一名工作人员。电话中 他始终不愿透露姓名,并笑笑说:"这没 啥,都是该做的。"

6洛阳网 洛阳人 看洛阳手机报 权威、专业、及时、准确 洛阳手机报由洛阳日报报业集团结心打造萃取本地、国内、国际新间资讯、时尚实用、服务贴心 ● 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上 # 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。 **联通用户发送短信712到10655885订阅**, 3元/月。不收GPRS流量费。

村民淘井遇塌方被埋井底 警民联手紧急救援十六小时



□记者 张斌/文 通讯员 王永 亮/图

24日13时许,汝阳县小店镇 胡村一村民深淘自家水井时遭遇 塌方,被困井底。汝阳县消防大队 接到报警后,立即赶赴现场救援。

赶往现场的路上,消防队员便 联系现场群众往井内灌输空气。 到现场后,消防队员得知被困村民 家的水井深约十五米,井口直径约 六十厘米,井壁全部塌方,男子被 掩埋在井底。

由于井口过小,一次只能下井

一人,消防队员先对井口部位进行 清理,利用救援绳、安全吊带下至 井底侦查情况。受井口所处位置 限制,消防队员只好用吊桶、铁锹 等深入水井坍塌部位清理沙石,村 民们则有的拉绳、有的准备电源, 帮助救援。

昨日2时30分左右,被困男子 的头部首先露了出来,他脸色苍 白,但神志清醒,身体仍被坍塌的 沙石包裹,无法动弹。5时45分, 经过十六个多小时的努力,被困 男子终于得救,并被送往医院进 行医治。

老人晕倒路边,有人用冰水为她降温,有人开车送她去医院…… 而这位老人刚刚为一名突然临产的孕妇做完接生手术

好心人救助好心人 有爱一幕真暖心

□记者 郭秩铭 实习生 黄晨辉

昨日,洛阳晚报记者收到一 封来自洛阳市交通医院的感谢 信,信中称,18日,洛阳市交通 医院妇产科一位老专家在车上 为一名孕妇接生后,由于体力不 支晕倒路边,多亏好心人相助才 脱离危险。

18日上午,一名即将生产的孕 妇要从洛阳市交通医院转到新区 的一家医院,为了保障孕妇在转院 途中的安全,市交通医院妇产科67 岁的专家李医生陪同孕妇一同乘 车转院。

"汽车刚进入新区,我就发现 孕妇的身体出现异常。"李医生说, "孕妇的羊水破了,出现即将生产 的症状。"这时如果不及时采取措 施,产儿可能有危险。李医生当即 决定,在车内直接为孕妇进行接生

当时天气十分炎热,但在接生 手术的过程中,为避免让新生儿着 凉,李医生要求孕妇的家属关掉车 内的空调。

手术进行得很顺利,15分钟 后,孕妇顺利产下一名男婴,而在 高温下紧张工作的李医生感觉心 跳加快,身体虚脱。她立即要求 孕妇家属驾车先带着孕妇和新生 儿去医院,自己则下车慢慢步行 透口气,结果没走几步路,就晕倒 在路边。

"要不是随后遇到的一些好心 人,我都不知道自己能不能回来。" 李医生说,她倒在路边时,被旁边 一个小卖部的老板看见,那名老板 赶紧把她扶到阴凉处,并用冰水为 她降温。随后,一名开私家车的先 生路过,问明原因后,开车将她送 到市交通医院。经过抢救,李医生 脱离生命危险。

由于当时身体虚弱、意识模 糊,李医生只记得那名热心的私家 车车主的车牌号是豫CDM338,其 他的都不记得了。

"我写了封感谢信送到晚报, 希望通过媒体对好心的商店老板、 私家车主表示感谢,也希望有越来 越多的人能在别人危难时伸出援 手。"李医生说。